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ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Важливими передумовами формування оздоровчо-туристських 

ресурсів є гідромережа, рельєф, клімат, рослинний і тваринний світ. 

Значне місце у формуванні рекреаційно-туристичної діяльності 

займають озера, основна маса туристично-рекреаційних закладів 

функціонує на базі озерно-річкових систем [2]. Більшість озер 

характеризується унікальною естетичною привабливістю й 

оздоровчою цінністю, оригінальністю та лікувально-оздоровчою 

значимістю й є потенційними об’єктами для організації різних видів і 

форм рекреаційної діяльності [3]. 

Важливість рекреаційно-туристських досліджень озер 

зумовлена: вагомою поширеністю озер на території Волинського 

Полісся; відсутністю детальної оцінки рекреаційного природного 

потенціалу акваторій озер; потребою обґрунтування раціонального 

використання рекреаційних та туристичних ресурсів природних 

водойм. 

Привабливими для рекреаційного використання є озера басейну 

річки Західний Буг, найбільші з них карстового походження (табл. 1). 

Озеро Ягодинське, розташоване в межах Вишнівської об’єднаної 
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територіальної громади, поблизу села Римачі. Гідрологічний режим 

озера визначається його розташуванням у руслі річки Гапа. 

Гідрологічні особливості засвідчують значний рекреаційний потенціал 

для розвитку водного туризму, рибальства та інших видів відпочинку 

на природі. 

Найперспективнішими озерами Заболоттівської об’єднаної 

територіальної громади є Святе та Турське. Їхні гідрологічні 

характеристики сприятливі для відпочинку та оздоровлення. Озеро 

Святе має гідрологічні характеристики, які дають змогу 

використовувати водойму для різноманітних рекреаційних цілей, 

таких як купання та катання на човнах. Озеро Турське, з його значною 

площею, є привабливим місцем для пляжного відпочинку, риболовлі 

та інших видів активного відпочинку на воді. Особливістю озера є 

буро-коричневий відтінок води, зумовлений високим вмістом 

органічних речовин. Загалом, озера Святе та Турське мають значний 

потенціал для розвитку рекреаційної інфраструктури. Їхні природні 

характеристики створюють умови для різноманітних видів 

відпочинку, що може залучити рекреантів та сприяти економічному 

розвитку територіальної громади. 

На території Ратнівської об’єднаної територіальної громади 

розташовано кілька озер, що мають значний рекреаційний потенціал. 

У таблиці 3 наведено їх морфометричні та гідрологічні показники, які 

є важливі для оцінки можливостей використання для відпочинку та 

туризму. Озеро Радожечі має значний рекреаційний потенціал, який 

включає можливості для відпочинку, спортивного та промислового 

рибальства. Різноманітність морфометричних характеристик озер 

створюють умови для різних видів діяльності, таких як купання, 

рибальство, водні види спорту. Особливу рекреаційну цінність має 

озеро Радожечі з його значною площею та глибиною, а також на озеро 

Мшане з його унікальною формою та прилеглими ландшафтами.  

Таблиця 1 

 Перспективні для рекреаційно-туристичного використання 

озера басейну річки Західний Буг (у межах Ковельського 

адміністративного району) [1] 
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Можливості 

рекреаційно-

туристичного 

використання 

Ягодинське Вишнівська  80,3 138 9 3,21 
водний туризм, 

рибальство 

Святе 
Заболоттівс

ька  

 

44 359 – – водний відпочинок 

Турське 1357,3 215 2,6 5,6 

пляжний 

відпочинок, 

риболовля 

Радожечі 

Ратнівська  

 

89 3054 16,5 - 
відпочинок, 

рибальство 

Тисоболь 48 
1590,

2 
10 2,58 

різні види 

рекреації, 

рибальство 

Чисте 58 1754 10 2,96 рибальство 

Мшане 98 739,8 10 4,09 водний відпочинок  

Теребовицьке 59,37 811,2 8 3,1 різні види рекреації 

 

Озера і їх узбережжя досліджуваного басейну є ключовими 

об’єктами рекреації, що формують озерні рекреаційні території (місця 

відпочинку, рекреаційні зони). Водойми регіону мають значний 

рекреаційний потенціал, а рекреаційна діяльність на водоймах – один з 

найважливіших напрямів практичного використання озер.  
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ГЕНДЕР І ТУРИЗМ: РОЛЬ ЖІНОК В ТУРИЗМІ 

 

В даний час немає сумніву, що неможливо провести комплексне 

дослідження організацій без детального розгляду будь-якого аспекту, 

пов'язаного з темою гендеру. Західна наукова думка та соціальна 

практика давно базують гендерні відмінності, припущення та пізнання 

на основі численних дискусій та досліджень. Стать включена в 

організаційні структури шляхом регулювання робочого клімату, 

персоналу, розподілу посад, методів найму та відбору, а також історій 

успіху та привілеїв, які часто асоціюються з чоловіками; впливаючи 


